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H I R D E T M É N Y  

A közjegyző a Portland, Oregon, USA településen, 2020. május 2. napján elhalálozott néhai 

Takács Éva, születési neve: Takács Éva 

(született: Budapest, 1969. november 15., anyja születési neve: Tarai Éva) 

volt 1144 Budapest XIV. kerület, Ond vezér útja 25. 6. emelet 26. szám alatti lakos, örökhagyó 

hagyatékának tárgyalására határnapul 

 

2025. évi február hó 11. napján 8,30 óráját 

 
tűzöm ki a 1146 Budapest XIV. ker., Hungária krt. 125. szám alatti hivatalos helyiségembe. 

 

A hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. törvény 58.§ (1) bekezdés alkalmazásával felhívom 
Samuel Price (4571 SE 105th Ave, Portland, OR 97266) örökösként érdekeltet, hogy a tárgyaláson 

személyesen vagy képviselője útján jelenjék meg.  

 

A közjegyző ezúton felhívja az örököst, hogy ha belföldön lakóhellyel, tartózkodási hellyel vagy 
székhellyel nem rendelkezik, és magyarországi lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező 

meghatalmazottja nincs, szíveskedjék megjelölni a magyarországi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 

rendelkező kézbesítési megbízottja nevét és címét, és csatolja be a teljes bizonyító erejű magánokiratba 
vagy közokiratba foglalt meghatalmazást, illetve megbízási szerződést. Ha az örökös e 

kötelezettségének legkésőbb az első hagyatéki tárgyaláson nem tesz eleget, továbbá ha a megbízás 

megszűnésének akár a megbízó, akár a megbízott általi bejelentését követően külön felhívás nélkül 

haladéktalanul új kézbesítési megbízottat nem jelöl meg, vagy ha egyébként az iratokat a kézbesítési 
megbízott részére kézbesíteni nem lehet, az iratokat a közjegyző külön felhívás nélkül az örökös részére 

hirdetményi úton kézbesíti.  

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. november 4. A hirdetményt a közzététel napjától számított 

15. napon kell kézbesítettnek tekinteni. 

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a 

hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett. 

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes 

Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Polgármesteri Hivatalnak, hogy szíveskedjenek e 

hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának 

megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a 
közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással 

díjmentesen, elektronikus úton értesíteni. 

 
Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs. 

 

Kelt Budapest, 2024. november 4. napján. 
dr. Erdélyi Anita 

közjegyző 
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